                 Правила приема в аспирантуру ФГБНУ ВНИИСБ в  2025г.


-    Поступающие в аспирантуру  ФГБНУ ВНИИСБ  в период подачи документов должны пройти собеседование  (допускается дистанционное) с предполагаемым научным руководителем. В случае отсутствия публикаций у  поступающего  он должен подготовить реферат на тему, предоставленную руководителем. 

- Поступающие в аспирантуру сдают следующие конкурсные вступительные экзамены: 
— специальная дисциплина — биотехнология  или  генетика - в зависимости от научной специальности.
— иностранный язык. 
Форма проведения вступительного испытания — устный экзамен. Специальная дисциплина по научной специальности  принимается на русском языке.  

-  Пересдача вступительных экзаменов не допускается. Сданные вступительные экзамены в аспирантуру действительны в течение календарного года. 

-  Для инвалидов I и II групп, инвалидов с детства, инвалидов вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы -  требуется заключение федерального учреждения медико-социальной экспертизы об отсутствии противопоказаний для обучения в соответствующих образовательных организациях.

-. Решение о допуске к вступительным экзаменам выносится приемной комиссией с учетом заключения предполагаемого научного руководителя по результатам собеседования, а также по отзыву на представленные научные работы или реферат.

-  Прием вступительных экзаменов проводится приемной комиссией, назначенной приказом директора  ФГБНУ ВНИИСБ. 

-  По результатам решения экзаменационной комиссии об оценках  вступительных экзаменов, поступающий может подать в апелляционную комиссию апелляцию  с использованием дистанционных технологий о несогласии с оценкой, полученной при сдаче экзамена. Апелляция подается в день объявления результатов вступительного экзамена или в течение следующего рабочего дня. 

-  Состав апелляционной комиссии утверждается приказом директора  ФГБНУ ВНИИСБ. 

-  Зачисление в аспирантуру ВНИИСБ проводится на конкурсной основе с учетом суммы баллов, набранных поступающим на вступительных экзаменах. При равной сумме баллов учитывается оценка по специальной дисциплине, наличие диплома с отличием о высшем профессиональном образовании и наличие научных работ по выбранному профилю. В случае равенства поступающих по индивидуальным  достижениям, перечень таких достижений может быть дополнен в период проведения приема.
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- Аспиранты, обучающиеся в очной аспирантуре за счет средств федерального бюджета, обеспечиваются стипендией в установленном размере, которая выплачивается со дня зачисления. 

-  Срок обучения в очной аспирантуре по группе научных специальностей
 1.5  Биологические науки»   составляет 4 года. 

-   Общежития институт не имеет.
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